

Весенние хлопоты

Городские службы продолжают откачку воды с подтопляемых территорий, сообщили в департаменте транспорта и дорожного хозяйства администрации Нижнего Новгорода. «Регулярно проводится мониторинг потенциально подтопляемых участков дорог. Водооткачивающая техника работает круглосуточно в две смены. В настоящее время паводковая ситуация находится под контролем. Ведутся работы по ворошению и вывозу снега, расчисткеждеприемных колодцев и лотков от наледи, идет сбор мусора, вытаявшего из-под снега. Для этого в городе работает порядка 600 единиц техники и 3,5 тысячи дорожных рабочих. Ориентируемся на погоду, и с ростом положительной температуры планируется приступить к мойке дорог и покраске малых архитектурных форм», – рассказали специалисты департамента.

Программа выполнена

На заседании комиссии Думы Нижнего Новгорода по развитию города, строительству и архитектуре профильный департамент мэрии представил отчет по региональной адресной программе «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Нижегородской области на 2019–2023 годы». За пять лет в Нижнем Новгороде расселено 192 аварийных дома (1850 квартир), признанных аварийными и подлежащими сносу или реконструкции в период с 1 января 2012 года по 1 января 2017 года. Программа выполнена на 100 процентов. Введены в эксплуатацию три жилых дома по улицам Героя Васильева и Дружаева. «Приобретены 344 квартиры, собственникам 946 аварийных квартир выплачено возмещение», – сообщила и. о. директора департамента строительства и капитального ремонта Татьяна Гераскина.

Столица современных технологий

Соглашение о сотрудничестве в сфере туризма подписали представители Нижнего Новгорода и Сочи на 30-й Международной выставке туризма и гостеприимства MITT в Москве. «Мы достигли договоренности о взаимном размещении рекламы туристических и иных возможностей муниципальных образований на городских рекламных площадях», – отметил директор городского департамента развития туризма и внешних связей Александр Симагин. В департаменте добавили, что на одной из зон стенда Нижегородской области – «Нижний Новгород – столица современных технологий» – гостям предлагали погрузиться в виртуальную реальность и совершить экскурсию по столице Приволжья.

Опасный лед

Выход на лед, толщина которого с каждым весенним днем становится меньше, смертельно опасен. Об этом сообщили в МКУ «Управление ГОЧС города Нижнего Новгорода». По словам директора городского управления ГОЧС Михаила Баранова, в весенний период особый контроль у родителей должен быть за детьми, которые могут самовольно выйти на лед водоемов. «На время весенних школьных каникул родителям необходимо рассказать своим детям об опасности выхода на непрочный лед и знать места, где ребенок проводит свое свободное время. Взрослым необходимо пресекать попытки выхода детей на весенний лед и самим воздерживаться от таких прогулок», – отметил Михаил Баранов. В управлении напомнили, что матовый, желтый или черный лед представляет опасность для находящихся на нем людей, в частности рыбаков. «Лед, покрытый снегом, особенно опасен, так как он наиболее рыхлый и непрочный», – подчеркнули специалисты. Также в управлении обратили внимание нижегородцев, что если они стали очевидцами несчастного случая на водном объекте или сами попали в аналогичную ситуацию и существует возможность сообщить о происшествии, необходимо срочно обратиться за помощью по телефонным номерам 101, 112, 268-11-00.

Подготовил Сергей Анисимов

Музей СВО

Музей СВО открылся на улице Советской, 14. В первый день работы музей посетили глава города Юрий Шалабаев, заместитель губернатора Нижегородской области Андрей Гнеушев и депутат Государственной Думы РФ Артем Кавинов.



По поручению президента

«Мы создали музей по поручению президента, – сообщил на открытии Юрий Шалабаев. – Это один из крупнейших музеев СВО в России. Экспозиция уникальна: совмещает в себе идею традиционного музея, где можно посмотреть и потрогать экспонаты, привезенные из зоны СВО, и мультимедийное пространство с элементами виртуальной реальности. Современное оборудование позволяет буквально своими глазами увидеть территории после бомбежек и отступления ВСУ и, наоборот, посмотреть города, после того как мы, наш российский народ, их восстановили». Позднее в своих социальных сетях глава города подчеркнул, что в музее планируется проводить уроки для нижегородских школьников.

История по горячим следам

– Сотрудники музея пишут историю спецоперации по горячим следам, в режиме реального времени, – отметил Андрей Гнеушев. – В числе экспонатов – реальные образцы отечествен-

ного и зарубежного вооружения из зоны СВО. Создание музея – важный шаг в благородном деле сохранения исторической правды и увековечения памяти о подвигах участников СВО. И не менее важный шаг в патриотическом воспитании юных нижегородцев.

– Я более четырех месяцев провел на Донбассе, – сообщил Артем Кавинов. – Каждый уголок музея отзывается воспоминаниями о тех днях. Понимаешь, что все сделано не зря. Обязательно приду сюда со своими внуками.

Руководитель музея Роман Савин рассказал, что в экспозиции максимально доходчиво представлена информация о ходе и предпосылках специальной военной операции в цифровом интерактивном формате: «Экспонаты можно подержать в руках, померить экипировку. Музей работает ежедневно. Нижегородцы и гости города могут посетить его бесплатно».

«Нижегородцы проникнутся его атмосферой и поймут, что Россия все делает верно», – считает экскурсовод, участник СВО Филипп Мамаева.

Вячеслав Соколов
Фото Ирины Елагиной

